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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ............. 105.0 9.10.2002 

ATTI CONSILIARI se | VILLEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

POMERIDIANA DEL 9 OTTOBRE 2002, N. 105 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI — 
Consiglieri segretari Marco Amagliani e Umberto Trenta ( ££) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Il Presidente, alle ore 16, 40, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, 
annuncia la prosecuzione dei lavori e riprende la trattazione congiunta, iniziata nella 
seduta antimeridiana con lo svolgimento delle relazioni illustrative, dei punto all'ordine 
del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 124 ( Testo base ), ad iniziativa della 
Giunta regionale, concernente: " Istituzione del garante per l'infanzia e 
l'adolescenza ";. n ii 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 38, ad iniziativa dei consiglieri 
Giannotti, Brini, Ceroni, Cesaroni, Favia, Grandinetti e Trenta, concernente: " Norme 

a tutela dell'infanzia e dell'adolescenza ". " 

( Abbinate ai sensi dell'art. 66 del Regolamento interno o) 

Prosecuzione discussione generale 

Il Presidente dà la parola ai consiglieri Giannotti, Cecchini, Ascoli, Massi, Gasperi e 
all'Assessore Secchiaroli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli 
articoli e degli emendamenti.     
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Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Trenta in 

sostituzione del consigliere Cesaroni, assente. 

ARTICOLO 10° 

Esame degli emendamenti all'art. 1 

Discussione: Mollatoli. “© 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'art. 1 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all'art. 2 

Discussione: Romagnoli, Giannotti, Mollaroli, Gasperi, Favia, Giuseppe Ricci, Assessore 

‘ Secchiaroli, Massi, Silenzi, di nuovo Giuseppe Ricci, Procaccini, Rontioni e di nuovo Favia 

( chiede una a breve sospensione dei lavori dl n° 

La seduta è sospesa alle ore 18,00. 

+ - La seduta riprende alle ore 13,05 

PROSECUZIONE ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI 

EMENDAMENTI 

ARTICOLO 200 

Prosecuzione esame degli emendamenti all'art, 2 — 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. © 
Esame dell'art. 2 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. © © 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all'art. 3 

Discussione: Giannotti, Tontini, Gasperi ( chiede, anche a nome dei consiglieri Ciccioli e 

Romagnoli, la votazione per appello nominale ) e Mollaroli. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'art. 3 

Votazione: H Consiglio approva con emendamenti.     
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ARTICOLO 3 bis ( Emendamento istitutivo ) 

Discussione: Giannotti, Mollaroli, Ciccioli, Assessore Secchiaroli e Ascoli. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. I Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 124 ( Testo 
base ), emendata, allegata al presente processo verbale, dando prima la parola per 

dichiarazione di voto al consigliere Ciccioli. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'es esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità © 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 133, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: " Modifica della legge regionale 4 ottobre 1999, n. 26: 

Norme ed indirizzi per il settore del commercio ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Procaccini ed ai relatore. di minoranza: consigliere 

Gasperi. È se 

Intervengono i consiglieri: Avenali, Brini, Castelli, Pistarelli el' Assessore Secchiaroli 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame. e alla votazione degli 

articoli e degli emendamenti. Foo 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 ve 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 
Votazione: I Consiglio approva alla unanimità.  
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ARTICOLO 4 bis 

Esame degli emendamenti all'articolo 4 bis 
Discussione: Procaccini, Gasperi e Brini. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'Art. 4 bis 
Dichiarazione di voto: Castelli e Procaccini. 
Votazione: n Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 5000 il 
:. Votazione: H Consiglio approva alla a unanimità. 
‘ARTICOLO 6 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 7 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. . 
ARTICOLO 8 n i i 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 9 a 

Esame dell'emendamiento : all'art.9 0 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti.’ 
Esame dell'art. 9 

ARTICOLO 10 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 11°. 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 12 
Votazione: H Consiglio approva alla uanimità. 
ARTICOLO 13 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 14 . 
Votazione: Il Consiglio approva a alla unanimità. 
ARTICOLO 15 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 16 
Votazione: Il Consiglio approva è alla unanimità. 
ARTICOLO 16 bis 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 17 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 18 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. .     
Votazione: n Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 
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ARTICOLO 19 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 20 se 
Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 20 bis 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità . 
ARTICOLO 21 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 22 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 23 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. — 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 25 o 
Votazione: IH Consiglio approva alla unanimità. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 27 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 28 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 29 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 30 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 31 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 
votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente, dopo aver chiesto ed ottenuto dall'Assemblea l'autorizzazione alla 
prosecuzione dei lavori in seduta notturna, indice la votazione finale delia proposta di 
legge regionale n. 133, emendata, allegata al presente processo verbale, dando prima la 
parola per dichiarazione di voto ai consiglieri: Moruzzi, Ciccioli, Luchetti, Castelli, 
Silenzi, Gasperi e Favia. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 
II Consiglio approva alla unanimità      
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Il Presidente informa l'Assemblea che il Consiglio tornerà a riunirsi il giorno 16 ottobre e, 

non essendovi altri argomenti da discutere, dichiara chiusi i lavori alle ore 19,55. 

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Lufikf Minardi 
I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 

Umberto Trenta ( È£.)   

VERBALE APPROVATO 

NELLA SEDUTA n 406__ 

del Q       
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